

RECTIFICĂRI

Rectificare la Regulamentul (UE) 2015/603 al Comisiei din 13 aprilie 2015 de modificare a anexelor II, III și V la Regulamentul (CE) nr. 396/2005 al Parlamentului European și al Consiliului în ceea ce privește limitele maxime de reziduuri pentru acidul 2-naftiloxiacetic, acetoclor, cloropicrină, diflufenican, flurprimidol, flutolanil și spinosad din sau de pe anumite produse

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 100 din 17 aprilie 2015)

La pagina 12, în articolul 2 și în articolul 3 al doilea paragraf:

în loc de: „7 decembrie 2015”,

se va citi: „7 noiembrie 2015”.
